青编· 掛彗君 创 音· 全 霞 质 检· 刘 凤

千名教师访万家

罗山县积极落实大走访大宣传大帮扶大整治活动

信阳消息(陈世军 胡长青) "你家大闺女今年上大二,应 该享受国家学生资助政策,根 据您家属于贫困户的情况,国 家通过学校每学期将给予 2000 元的资助,都到位了吧?" "嗯。发了,发了。""你家老二 上初中,有这些资助政策…… 儿子上小学每学期有这两项 补贴……"2017年12月29 日,罗山县楠杆镇邵湾村小学 教师殷明华正在邵二组时胜 刚家家访,为该贫困户送镇里 新印的扶贫新年挂历,按照该 县"大走访大宣传大帮扶大整 治"活动要求,开展"千名教师 访万家"活动。

为精心组织好此次活动, 该县教体局专门召开了全县 "千名教师访万家"活动动员 会,制定详细方案,力求以活动 为载体, 进一步全面摸清学生 学习、家庭生活情况、教学效 果、安全情况,巧借县"大走访 大宣传大帮扶大整治"东风,一 举多赢,确保家访取得实效。为 不影响学校正常教学工作,各 学校充分利用周末和节假日休 息时间,因户制宜,进村入户, 贴近群众,和家长面对面交流, 和学生零距离谈心,宣传政策、 沟通感情、落实资助、指导家 教、增强信心,整个活动做到了 校校有家访队伍、班班有家访 活动、人人有家访记录。特别是 针对贫困学生和留守学生等需 要特别关爱的特殊家庭, 更要 逐家逐生家访,实现建档立卡

截至目前,全县已动员 2000 多名教师参与家访,举办 学生座谈会和家长会 97 场,访 问家庭 11000 多户,访问学生 17000 多人次,送出 22000 份 《建档立卡贫困家庭学生受助 情况温馨告知书》到村支两委 和学生家庭中。



在潢川县街 人们经常可 以看到这样一组 组暖心的画面, 潢川县公安局 110 专业勤务大 队的民警和辅警 们每天穿梭在城 区的大街小巷, 24 小时不间断巡 逻执勤,第一时 间处置警情,随 时接受群众紧急 求助,被辖区群 众亲切的誉为潢 川街头一道流动 的平安风景线! 图为昨日, 民警 巡逻执勤场景。

刘明军 黄公轩 摄



光山县供电公司

全力保障雨雪天气安全

为加强恶劣气候下 的线路运维工作,积极与 气象部门沟通,密切注意 气路气范线管责位修够动预一防候巡线暴接理人,保第雨案步止变视路雪地和值并养一雪,加因变视路雪地和值并养一雪,加因变现发象管带抢保迅影网度还发象管带抢保迅影网度无时,异强实坚辅做,时天对强雨气电调雪天对强雨。有"值行守的障";事全有的传统。

浉河区游河乡

积极降低灾害天气损失

该乡要求密切关注 雨雪冰冻天气给留守老 人、儿童及贫困群众带来 的决把灾的加畅情案小带时努最生他预害重强通,从时班协力限度,尽困低防署前部,人险关落度动报。是自己关值切及当前守,是自己关值切及害。是自己关值切及害,实情,然后还有的和为提值发落度动报通常,是自己的人。

